
  
  

ΆΆμμσσττεερρννττααμμ,,  Βόλενταμ,   

((ΡΡόόττεερρννττααμμ,,  ΝΝττεελλφφ,,  ΧΧάάγγηη))  
 
1η μέρα: Αθήνα - Άμστερνταμ, πανόραμα . 
Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση με AEGEAN για την πρωτεύουσα της Ολλανδίας, τo Άμστερνταμ. Άφιξη, 
πρώτες πληροφορίες αναγνώρισης του προορισμού μας καθοδόν για την πανοραμική περιήγησή μας. Μια πόλη με 
εντελώς διαφορετική αστική καθημερινότητα όπου τα μοναδικά κανάλια τα παλιά αρχοντικά και η πολυπολιτισμικότητα 
των κατοίκων της την καθιστούν ως μια από τις πιο γοητευτικές μητροπόλεις της Ευρώπης. Στη διαδρομή μας η 
υπέροχη και γεμάτη πράσινο ζώνη κατά μήκος του ποταμού Άμστελ με έναν από τους πιο όμορφους ανεμόμυλους της 
περιοχής όπως και το εντυπωσιακό γήπεδο Arena. Ελεύθερος χρόνος, μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο 
POSTILLION 4* ( www.postillionhotels.com ). Διανυκτέρευση. 
 
2η μέρα: Άμστερνταμ, Ελεύθερη μέρα 
Προαιρετική εκδρομή: Χάγη, Ντελφτ και Ρότερνταμ     
Για τη σημερινή ελεύθερη μέρα σας προτείνουμε να ακολουθήσετε την προαιρετική ολοήμερη εκδρομή μας σε Χάγη, 
Ντελφτ και Ρότερνταμ.   
 

ΠΠεερριιγγρρααφφήή  ππρροοααιιρρεεττιικκήήςς  εεξξόόρρμμηησσηηςς  
Συνάντηση στην ρεσεψιόν και ευκαιρία να γνωρίσουμε την Ολλανδία στο σύνολό της, με μια επίσκεψη στις μεγάλες 
πόλεις, Ρότερνταμ και Χάγη, όπως και στην ιστορική μεσαιωνική πόλη του Ντέλφτ. Ρότερνταμ, φιλοξενεί το μεγαλύτερο 
λιμάνι της Ευρώπης, εκθαμβωτικά μοντέρνα κτίρια και ουρανοξύστες, μαζί με τις εντυπωσιακές γέφυρες Willem & 
Erasmus παρουσιάζοντας μια φουτουριστική αρχιτεκτονική που σε καθηλώνει. Χάγη, η πιο κομψή Ολλανδική πόλη, 
έδρα του Ολλανδικού κοινοβουλίου, αλλά και Διεθνών οργανισμών όπως το περίφημο Διεθνές Δικαστήριο, γνωστό και 
ως «Παλάτι της Ειρήνης». Ντέλφτ, μια ιστορική πόλη που το μεσαιωνικό της κέντρο με τα χαρακτηριστικά κανάλια και 
τους μεγαλοπρεπείς Βασιλικούς Ναούς σε μεταφέρει σε μια άλλη εποχή. Επιστροφή στο Άμστερνταμ. Διανυκτέρευση. 

(100 € ο ενήλικας και 70 € το παιδί /πληρώνονται απ’ ευθείας στον αρχηγό).  
 
3η μέρα: Άμστερνταμ, Βόλενταμ, Φάρμα Τυριών, Οίκος Διαμαντιών, Amsterdam Shopping Experience - 
Αγορές. 
Πρωϊνό. Συνάντηση στη ρεσεψιόν. Σήμερα διασχίζοντας το κλασικό τοπίο της Ολλανδικής εξοχής θα κατευθυνθούμε στο 
γραφικό ψαροχώρι του Βόλενταμ. Φθάνοντας ο περίπατός μας στην προκυμαία δίπλα στα πολύχρωμα καταστήματα 
λαϊκής τέχνης θα μας αποκαλύψει όλα τα σημεία εκείνα όπου τα παλαιά χρόνια μεταφόρτωναν τα τοπικά προϊόντα, 
ψάρια, γάλα και τυρί για τις αγορές του Άμστερνταμ. Η εμπειρία για τη ζωή στην Ολλανδική ύπαιθρο ολοκληρώνεται με 
μια επίσκεψη σε μια τοπική φάρμα τυριών όπου θα μάθουμε για τον τρόπο παρασκευής των πασίγνωστων ολλανδικών 
τυριών. Συνεχίζουμε επιστρέφοντας στην πρωτεύουσα και ολοκληρώνουμε στην πλατεία των μουσείων στο κέντρο της 
πόλης. Εκεί θα επισκεφθούμε, με δωρεάν είσοδο, τον παλαιότερο Οίκο διαμαντιών παγκοσμίως, «House of Coster» 
Diamonds'. Ο Οίκος που 'ντύνει' ανά αιώνες τις βασιλικές δυναστείες και θα γνωρίσουμε τη διαδικασία παραγωγής των 
λαμπερών πολύτιμων λίθων από το αρχικό έως το τελικό τους στάδιο. Στην συνέχεια η μέρα συνεχίζεται στη διάθεσή 
σας. Το Άμστερνταμ φημίζεται για τις αγορές του και την πληθώρα προϊόντων που προσφέρουν. Επισκεφθείτε την 
Kalverstraat, ή την P.C Hooftstraat η οποία φιλοξενεί τους παγκόσμιους οίκους μόδας και περπατήστε στην περιοχή 
Jordaan με τους φημισμένους «Εννέα δρόμους» (9 Straatjes). Το Άμστερνταμ είναι μια πόλη δεμένη με το νερό με 
πλήρως πεζοδρομημένο κέντρο και απίστευτα όμορφες πλωτές οδούς. Απολαύστε την Πόλη! Διανυκτέρευση. 
 
4η μέρα: Άμστερνταμ - Αθήνα 
Πρωϊνό. Συνάντηση στην ρεσεψιόν. Ακολουθεί η μεταφορά μας στο αεροδρόμιο για την πτήση της επιστροφής μας.  
 

  

  

  

http://www.postillionhotels.com/


ΣΣηημμεειιώώσσεειιςς  ::    

❖ Οι ανωτέρω εκδρομές, επισκέψεις ενδέχεται να πραγματοποιηθούν με διαφορετική σειρά, χωρίς να παραλειφθεί 

κάτι από τα αναγραφόμενα.  

❖ Οι προαιρετικές εκδρομές διοργανώνονται σε συνεννόηση με τον τοπικό πράκτορα και η εκτέλεσή τους εξαρτάται 

από τον αριθμό των συμμετεχόντων καθώς και από τη διαθεσιμότητα / τιμή των πούλμαν 

❖ Τρίκλινα δωμάτια μη διαθέσιμα. 

❖ Στην αναχώρηση 29/8 το ξενοδοχείο διαμονή μας στο Άμστερνταμ θα είναι το LEONARDO REMBRANDTPARK 

❖ Τα δωμάτια παραδίδονται από το ξενοδοχείο συνήθως μεταξύ 14:00 - 16:00 και είναι στη διάθεση των ενοίκων έως 

τις 10:00 - 12:00 της ημέρας αναχώρησης (ανάλογα με την πολιτική του κάθε ξενοδοχείου) 

❖ Η συμμετοχή σε οποιοδήποτε οργανωμένο ταξίδι του τουριστικού Οργανισμού μας, προϋποθέτει την προσεκτική 

μελέτη του προγράμματος του συγκεκριμένου ταξιδιού και σημαίνει την ανεπιφύλακτη αποδοχή από τον ταξιδιώτη 

/ εκδρομέα των Γενικών Όρων Συμμετοχής και της ακυρωτικής μας πολιτικής (Άρθρο 11), σύμφωνα με το Π.Δ. 

7/2018. Παρακαλούμε ενημερωθείτε σχετικά από το Site μας 

❖ Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας.  

  

ΑΑΝΝΑΑΧΧΩΩΡΡΗΗΣΣΕΕΙΙΣΣ  ::  2255  ΙΙοουυλλίίοουυ  ,,  11,,  88,,  1155,,  2222,,  2299  ΑΑυυγγοούύσσττοουυ  ~~    44  μμέέρρεεςς    
 

 
 
 
 

 
 

 
 

 

ΠΠεερριιλλααμμββάάννοοννττααιι  ::   

❖ Αεροπορικά εισιτήρια ΑΘΗΝΑ – ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ  - ΑΘΗΝΑ με AEGEAN AIRLINES 

❖ Μια αποσκευή έως 23 κιλά και μια χειραποσκευή έως 8 κιλά  

❖ Τρεις διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4* .    

❖ Μπουφέ πρόγευμα καθημερινά  

❖ Μεταφορές, περιηγήσεις με κλιματιζόμενο πούλμαν, όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα  

❖ Αρχηγός - συνοδός του γραφείου μας  

❖ Ασφάλεια αστικής ευθύνης  

❖ Φ.Π.Α.  

ΔΔεενν  ΠΠεερριιλλααμμββάάννοοννττααιι    

❖ Φόροι αεροδρομίων, επίναυλοι καυσίμων, parking, φόροι πόλεων, ταξιδιωτική ασφάλεια και ασφάλεια COVID για 

ταξιδιώτες έως 75 ετών: 350 € 

❖ Επιβάρυνση από Θεσ/νίκη : 150 € και από άλλες πόλεις: 220 € με την AEGEAN  (ανάλογα με τη διαθεσιμότητα) 

❖ Είσοδοι σε μουσεία, μνημεία και λοιπά αξιοθέατα  

❖ Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά  

❖❖  Ό,τι δεν αναγράφεται στο πρόγραμμα ή αναγράφεται ως προαιρετικό, προτεινόμενο κλπ  

  

  

ΠΠττήήσσεειιςς  ΠΠρροογγρράάμμμμααττοοςς 
A3 ΑΘΗΝΑ ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ A3 624 08:30 - 11:10 ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ ΑΘΗΝΑ A3 625 12:05 - 16:20 

 

  Τιμή κατ΄ άτομο 
 

  

Δίκλινο 895 

3ο άτομο έως 12 ετών 795 

Μονόκλινο 1145 


